
 
 

 

 2015/2016: السىت الذساسٕت                                     أوشطت َ تماسٔه سلسلت                 ثاؤُت طاسق     

1المستــــــــــُِ :                       حشكت الذَسان لجسم حُل محُس ثابت                التإٌٔلٕت       
émé

 BSM 
   

 ر.جُاد الذاَدْ

 نشاط
 ٔىجض وطلك حاملا راتٕا ػلّ مىضذة ٌُائٕت أفمٕت حٕث 

 التٓ ٔمش مىٍا Oٌزا الأخٕش حشكت دَسان حُل الىمطت 

 َ التٓ  Mوسجل حشكت الىمطت )∆(. محُس الذَسان  

 خلال   G لصُس الحامل الزاتٓ مغ مشكض تتطابك

 ل صفىح =40msمذةصمىٕت متتالٕت َ متسأَت 

  :تالٓػلّ التسجٕل ال

v.التحمك مه الؼلالت:  -1 R. 

: أملأ الجذَل التالٓ:1-1  

 أصلا للتُاسٔخ ،  M1وختاس لحظت تسجٕل الىمطت 

 اتجاٌا مشجؼٕا. Oxَ المحُس 
 .شؼاع الذائشة َ الضأَت  v  َR: أثبت الؼلالت بٕه 2-1

 التُصل إلّ المؼادلت الضمىٕت للحشكت. -2

): مثل بسلم مىاسب المىحىّ الممثل للذالت 1-2 )f t . 

): تمثل مؼادلت الذالت2-2 )f t المؼادلت الضمىٕت للىمطت 

 M.أَجذ الصٕغت الشٔاضٕت لٍزي المؼادلت . 

): مثل بسلم مىاسب مىحىّ الذالت 3-2 )s g t ، 

 المؼادلت الضمىٕت فٓ ٌزي الحالت. َ استىتج
 

 

 

 

 

 

M6 M5 M4 M3 M2 M1 M0 الموضع 

       t(s) 

       (rad) 

       ∆t =ti+1-ti-1 

       ∆i=i+1-i-1 

       i(rad/s) 

       si(m) 

       ∆si=si+1-si-1 

       vi(m/s) 

 

 تمشٔه تطبٕمٓ:

30msوسجل خلال مذة صمىٕت متسأَت َ متتالٕت   حشكت ومطت ،M  مه جسم صلب(S)  بحٕث )∆( غٕش لابل للتشًُٔ ُٔجذ فٓ حشكت دَسان حُل محُس ثابت

 بذلالت الضمه. Mلحشكت  . ٔؼطٓ الجذَل أسفلً لٕم الأفصُل الضاَْ  d=8cmبمسافت )∆( ػه  Mتبؼذ الىمطت 

 M0 M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 المُضغ

( )i rad / 3 / 6 0 / 6 / 3 / 2 2 / 3 5 / 6 

t (s) ---- 0  2 3 4 5 6 

 مىتظمت. Mبٕه أن حشكت الىمطت  -1

 .(S)السشػت الضأَت لذَسان الجسم  َ استىتج Mأحسب السشػت الضأَت لحشكت الىمطت  -2

 .Mاستىتج السشػت الخطٕت للىمطت  -3

 .Mأحسب دَس َ تشدد حشكت  -4

 .M1  َM4المتُافمتٕه لتسجٕل كل مه  t1  َt4فٓ كل مه اللحظتٕه  Mللىمطت  sأحسب الأفصُل المىحىٓ  -5

)أَجذ تؼبٕش المؼادلت الضمىٕت  -6 )f t .للحشكت 

 



 


